

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Parkplatzsperre 70 cm Eckig mit roten Warnstreifen und 3 Schlüsseln aus Stahl

Hersteller: ECD Germany

Material: Stahl, rostfreie Beschichtung, Kunststoff (Warnstreifen), Schließmechanismus (Schlüssel)

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Diese Parkplatzsperre entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt alle Sicherheitsanforderungen für den Einsatz im privaten und öffentlichen Raum zur Abspernung von Parkplätzen und zur Kennzeichnung von Parkbereichen.

Sicherheitshinweise

Korrekte Verwendung:

Stellen Sie sicher, dass die Parkplatzsperre fest im Boden verankert ist, um ihre Stabilität und Effektivität zu gewährleisten. Verwenden Sie nur die mitgelieferten Schlüssel zum Öffnen und Schließen der Sperre.

Kinder- und Haustierversicherheit:

Halten Sie die Parkplatzsperre und die Schlüssel außerhalb der Reichweite von Kindern, um Verletzungen oder unbefugtes Öffnen zu verhindern.

Wartung und Reinigung:

Reinigen Sie die Parkplatzsperre regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel, um Schmutzansammlungen zu vermeiden. Überprüfen Sie den Zustand der Schließmechanismen und der Rostschutzbeschichtung.

Belastung und Stabilität:

Stellen Sie sicher, dass die Parkplatzsperre korrekt installiert ist und sich nicht bewegen kann, wenn sie in Gebrauch ist. Üben Sie keinen übermäßigen Druck auf die Sperre aus.

Besondere Hinweise:

Die Parkplatzsperre ist für den Innen- und Außeneinsatz geeignet, sollte jedoch in extremen Witterungsbedingungen (unter -10°C oder über 40°C) mit Vorsicht verwendet werden.

Product safety certificate

Product: Parking lot barrier 70 cm square with red warning stripes and 3 steel keys

Manufacturer: ECD Germany

Material: Steel, stainless steel coating, plastic (warning strip), locking mechanism (key)

General safety requirements:

This parking space barrier complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets all safety requirements for use in private and public spaces for cordoning off parking spaces and marking parking areas.

Safety instructions

Correct use:

Make sure that the parking lot barrier is firmly anchored in the ground to ensure its stability and effectiveness. Only use the keys supplied to open and close the barrier.

Child and pet safety:

Keep the parking lock and keys out of the reach of children to prevent injury or unauthorized opening.

Maintenance and cleaning:

Clean the parking lot barrier regularly with a damp cloth and mild detergent to prevent dirt from accumulating. Check the condition of the locking mechanisms and the anti-rust coating.

Load and stability:

Ensure that the parking space barrier is installed correctly and cannot move when in use. Do not exert excessive pressure on the barrier.

Special notes:

The parking lot barrier is suitable for indoor and outdoor use, but should be used with caution in extreme weather conditions (below -10°C or above 40°C).

Certificat de sécurité du produit

Produit : Barrière de parking 70 cm angulaire avec bandes d'avertissement rouges et 3 clés en acier

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : acier, revêtement inoxydable, plastique (bandes d'avertissement), mécanisme de fermeture (clé)

Exigences générales de sécurité :

Cette barrière de parking est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond à toutes les exigences de sécurité pour une utilisation dans les espaces privés et publics pour la délimitation des places de parking et la signalisation des zones de stationnement.

Consignes de sécurité

Utilisation correcte :

Assurez-vous que la barrière de parking est solidement ancrée dans le sol afin de garantir sa stabilité et son efficacité. N'utilisez que les clés fournies pour ouvrir et fermer la barrière.

Sécurité des enfants et des animaux domestiques :

Gardez la barrière de parking et les clés hors de portée des enfants afin d'éviter toute blessure ou ouverture non autorisée.

Entretien et nettoyage :

Nettoyez régulièrement la barrière de parking à l'aide d'un chiffon humide et d'un détergent doux afin d'éviter l'accumulation de saletés. Vérifiez l'état des mécanismes de fermeture et du revêtement antirouille.

Charge et stabilité :

Assurez-vous que la barrière de parking est correctement installée et qu'elle ne peut pas bouger lorsqu'elle est utilisée. N'exercez pas de pression excessive sur le dispositif de blocage.

Remarques particulières :

La barrière de parking peut être utilisée à l'intérieur comme à l'extérieur, mais doit être utilisée avec précaution dans des conditions météorologiques extrêmes (en dessous de -10°C ou au-dessus de 40°C).

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Barriera da parcheggio quadrata da 70 cm con strisce di segnalazione rosse e 3 chiavi in acciaio

Produttore: ECD Germany

Materiale: acciaio, rivestimento in acciaio inox, plastica (striscia di segnalazione), meccanismo di chiusura (chiave)

Requisiti generali di sicurezza:

Questa barriera per parcheggi è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa tutti i requisiti di sicurezza per l'uso in spazi privati e pubblici per delimitare i parcheggi e segnalare le aree di sosta.

Istruzioni di sicurezza

Uso corretto:

Assicuratevi che la barriera del parcheggio sia saldamente ancorata al terreno per garantirne la stabilità e l'efficacia. Per aprire e chiudere la barriera, utilizzare esclusivamente le chiavi in dotazione.

Sicurezza dei bambini e degli animali domestici:

Tenere la serratura di parcheggio e le chiavi fuori dalla portata dei bambini per evitare lesioni o aperture non autorizzate.

Manutenzione e pulizia:

Pulire regolarmente la barriera del parcheggio con un panno umido e un detergente delicato per evitare l'accumulo di sporco. Controllare le condizioni dei meccanismi di chiusura e del rivestimento antiruggine.

Carico e stabilità:

Assicurarsi che la barriera del parcheggio sia installata correttamente e che non possa muoversi durante l'uso. Non esercitare una pressione eccessiva sulla barriera.

Note speciali:

La barriera per parcheggi è adatta all'uso interno ed esterno, ma deve essere utilizzata con cautela in condizioni climatiche estreme (sotto i -10°C o sopra i 40°C).

Certificado de seguridad del producto

Producto: Barrera de aparcamiento de 70 cm cuadrados con bandas rojas de advertencia y 3 llaves de acero

Fabricante: ECD Germany

Material: Acero, revestimiento de acero inoxidable, plástico (tira de advertencia), mecanismo de cierre (llave)

Requisitos generales de seguridad:

Esta barrera para aparcamientos cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre la seguridad general de los productos y satisface todos los requisitos de seguridad para su uso en espacios privados y públicos para acordonar aparcamientos y delimitar zonas de estacionamiento.

Instrucciones de seguridad

Uso correcto:

Asegúrese de que la barrera de aparcamiento está firmemente anclada en el suelo para garantizar su estabilidad y eficacia. Utilice únicamente las llaves suministradas para abrir y cerrar la barrera.

Seguridad para niños y mascotas:

Mantenga el bloqueo de estacionamiento y las llaves fuera del alcance de los niños para evitar lesiones o aperturas no autorizadas.

Mantenimiento y limpieza:

Limpie regularmente la barrera del aparcamiento con un paño húmedo y detergente suave para evitar que se acumule la suciedad. Compruebe el estado de los mecanismos de cierre y el revestimiento antioxidante.

Carga y estabilidad:

Asegúrese de que la barrera del aparcamiento está correctamente instalada y no puede moverse durante su uso. No ejerza una presión excesiva sobre la barrera.

Notas especiales:

La barrera para aparcamientos es apta para su uso en interiores y exteriores, pero debe utilizarse con precaución en condiciones meteorológicas extremas (por debajo de -10°C o por encima de 40°C).

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Бариера за паркинг с квадратна форма 70 см с червени предупредителни ивици и 3 стоманени ключа

Производител: ECD Germany

Материал: стомана, покритие от неръждаема стомана, пластмаса (предупредителна лента), заключващ механизъм (ключ)

Общи изисквания за безопасност:

Тази бариера за паркинг е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на всички изисквания за безопасност за използване в частни и обществени пространства за ограждане на паркинги и обозначаване на зони за паркиране.

Инструкции за безопасност

Правилна употреба:

Уверете се, че бариерата за паркинг е здраво закрепена в земята, за да се гарантира нейната стабилност и ефективност. Използвайте само доставените ключове за отваряне и затваряне на бариерата.

Безопасност на децата и домашните любимци:

Съхранявайте ключалката за паркиране и ключовете на място, недостъпно за деца, за да предотвратите нараняване или неоторизирано отваряне.

Поддръжка и почистване:

Почиствайте редовно бариерата на паркинга с влажна кърпа и лек препарат, за да предотвратите натрупването на мръсотия. Проверявайте състоянието на заключващите механизми и антикорозионното покритие.

Натоварване и стабилност:

Уверете се, че бариерата на паркинга е правилно монтирана и не може да се движи, когато се използва. Не упражнявайте прекомерен натиск върху бариерата.

Специални забележки:

Бариерата за паркинг е подходяща за използване на открито и закрито, но трябва да се използва внимателно при екстремни метеорологични условия (под -10°C или над 40°C).

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Parkovací závora čtvercová 70 cm s červenými výstražnými pruhy a 3 ocelovými klíči.

Výrobce: ECD Germany

Materiál: Ocel, povrchová úprava z nerezové oceli, plast (výstražná lišta), uzamykací mechanismus (klíč).

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tato závora na parkovišti je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje všechny bezpečnostní požadavky pro použití na soukromých i veřejných prostranstvích k ohrazení parkovišť a vyznačení parkovacích ploch.

Bezpečnostní pokyny

Správné použití:

Ujistěte se, že je závora na parkovišti pevně ukotvena v zemi, aby byla zajištěna její stabilita a účinnost. K otevírání a zavírání závory používejte pouze dodané klíče.

Bezpečnost dětí a domácích zvířat:

Parkovací zámek a klíče uchovávejte mimo dosah dětí, aby nedošlo ke zranění nebo neoprávněnému otevření.

Údržba a čištění:

Pravidelně čistěte závoru parkoviště vlhkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem, abyste zabránili hromadění nečistot. Zkontrolujte stav uzamykacích mechanismů a antikorozního nátěru.

Zatížení a stabilita:

Ujistěte se, že je závora na parkovišti správně nainstalována a že se při používání nemůže pohybovat. Na závoru nevyvíjejte nadměrný tlak.

Zvláštní poznámky:

Parkovací zábrana je vhodná pro vnitřní i venkovní použití, ale měla by se používat opatrně v extrémních povětrnostních podmínkách (pod -10 °C nebo nad 40 °C).

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Parkeringsbom 70 cm firkantet med røde advarselsstriber og 3 stålnøgler

Hersteller: ECD Germany

Materiale: Stål, belægning af rustfrit stål, plast (advarselsstrimmel), låsemekanisme (nøgle)

Generelle sikkerhedskrav:

Denne parkeringsafspærring er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder alle sikkerhedskrav til brug i private og offentlige rum til afspærring af parkeringspladser og markering af parkeringsområder.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt brug:

Sørg for, at parkeringsbommen er solidt forankret i jorden for at sikre dens stabilitet og effektivitet. Brug kun de medfølgende nøgler til at åbne og lukke bommen.

Sikkerhed for børn og kæledyr:

Opbevar parkeringslåsen og nøglerne uden for børns rækkevidde for at forhindre skader eller uautoriseret åbning.

Vedligeholdelse og rengøring:

Rengør parkeringsbommen regelmæssigt med en fugtig klud og et mildt rengøringsmiddel for at forhindre, at der samler sig snavs. Kontrollér låsemekanismernes tilstand og rustbeskyttelsesbelægningen.

Belastning og stabilitet:

Sørg for, at parkeringsbommen er korrekt installeret og ikke kan bevæge sig, når den er i brug. Udøv ikke for stort pres på barrieren.

Særlige bemærkninger:

Parkeringsbommen er velegnet til indendørs og udendørs brug, men skal bruges med forsigtighed under ekstreme vejrforhold (under -10 °C eller over 40 °C).

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Parkkipaikan puomi 70 cm neliö, jossa on punaiset varoitusraidat ja 3 teräsavainta.

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: Teräs, ruostumattomasta teräksestä valmistettu pinnoite, muovi (varoituss nauha), lukitusmekanismi (avain).

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä pysäköintieste on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja se täyttää kaikki turvallisuusvaatimukset käytettäväksi yksityisissä ja julkisissa tiloissa pysäköintialueiden eristämiseen ja pysäköintialueiden merkitsemiseen.

Turvallisuusohjeet

Oikea käyttö:

Varmista, että pysäköintieste on ankkuroitu tukevasti maahan, jotta se on vakaa ja tehokas. Käytä vain mukana toimitettuja avaimia esteen avaamiseen ja sulkemiseen.

Lasten ja lemmikkieläinten turvallisuus:

Säilytä pysäköintilukko ja avaimet lasten ulottumattomissa loukkaantumisen tai luvattoman avaamisen estämiseksi.

Huolto ja puhdistus:

Puhdista pysäköintilaituri säännöllisesti kostealla liinalla ja miedolla pesuaineella lian kertymisen estämiseksi. Tarkista lukitusmekanismien ja ruosteenestopinnoitteen kunto.

Kuormitus ja vakaus:

Varmista, että pysäköintialueen este on asennettu oikein eikä se pääse liikkumaan käytön aikana. Älä paina estettä liikaa.

Erityisiä huomautuksia:

Pysäköintisulku soveltuu sisä- ja ulkokäyttöön, mutta sitä on käytettävä varoen äärimmäisissä sääolosuhteissa (alle -10 °C tai yli 40 °C).

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Φράγμα χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων 70 cm τετράγωνο με κόκκινες προειδοποιητικές λωρίδες και 3 χαλύβδινα κλειδιά

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: Χάλυβας, επίστρωση ανοξείδωτου χάλυβα, πλαστικό (προειδοποιητική ταινία), μηχανισμός ασφάλισης (κλειδί)

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτή η μπάρα στάθμευσης αυτοκινήτων συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί όλες τις απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση σε ιδιωτικούς και δημόσιους χώρους για τον αποκλεισμό χώρων στάθμευσης και τη σήμανση χώρων στάθμευσης.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή χρήση:

Βεβαιωθείτε ότι η μπάρα του χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων είναι καλά αγκυρωμένη στο έδαφος για να διασφαλιστεί η σταθερότητα και η αποτελεσματικότητά της. Χρησιμοποιείτε μόνο τα παρεχόμενα κλειδιά για το άνοιγμα και το κλείσιμο της μπάρας.

Ασφάλεια παιδιών και κατοικίδιων ζώων:

Φυλάξτε την κλειδαριά στάθμευσης και τα κλειδιά μακριά από παιδιά για να αποφύγετε τραυματισμούς ή μη εξουσιοδοτημένο άνοιγμα.

Συντήρηση και καθαρισμός:

Καθαρίζετε τακτικά τη μπάρα του χώρου στάθμευσης με ένα υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για να αποφύγετε τη συσσώρευση ρύπων. Ελέγχετε την κατάσταση των μηχανισμών ασφάλισης και της αντισκωριακής επίστρωσης.

Φορτίο και σταθερότητα:

Βεβαιωθείτε ότι η μπάρα του χώρου στάθμευσης είναι σωστά τοποθετημένη και δεν μπορεί να μετακινηθεί όταν χρησιμοποιείται. Μην ασκείτε υπερβολική πίεση στη μπάρα.

Ειδικές σημειώσεις:

Η μπάρα στάθμευσης είναι κατάλληλη για εσωτερική και εξωτερική χρήση, αλλά θα πρέπει να χρησιμοποιείται με προσοχή σε ακραίες καιρικές συνθήκες (κάτω από -10°C ή πάνω από 40°C).

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Parkolósorompó 70 cm-es négyzet alakú, piros figyelmeztető csíkkal és 3 acélkulccsal.

Gyártó: ECD Germany

Anyag: acél, rozsdamentes acél bevonat, műanyag (figyelmeztető csík), zárszerkezet (kulcs).

Általános biztonsági követelmények:

Ez a parkolósorompó megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és megfelel a magán- és közterületeken a parkolók elkerítésére és a parkolóhelyek kijelölésére szolgáló valamennyi biztonsági követelménynek.

Biztonsági utasítások

Helyes használat:

Győződjön meg arról, hogy a parkolósorompó szilárdan le van rögzítve a talajban, hogy biztosítsa stabilitását és hatékonyságát. A sorompó nyitásához és zárásához csak a mellékelt kulcsokat használja.

Gyermek- és kisállatbiztonság:

Tartsa a parkolózárat és a kulcsokat gyermekek számára elérhetetlen helyen, hogy elkerülje a sérüléseket vagy az illetéktelen kinyitást.

Karbantartás és tisztítás:

A parkolósorompót rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával és enyhe tisztítószerrel, hogy megakadályozza a szennyeződések felhalmozódását. Ellenőrizze a zárszerkezetek és a rozsdagátló bevonat állapotát.

Terhelés és stabilitás:

Győződjön meg arról, hogy a parkolósorompó megfelelően van felszerelve, és használat közben nem tud elmozdulni. Ne gyakoroljon túlzott nyomást a sorompóra.

Különleges megjegyzések:

A parkolósorompó alkalmas beltéri és kültéri használatra, de szélsőséges időjárási körülmények között (-10°C alatt vagy 40°C felett) óvatosan kell használni.

Product veiligheidscertificaat

Product: Parkeerhek 70 cm vierkant met rode waarschuwingstrepen en 3 stalen sleutels

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: staal, roestvrijstaal coating, kunststof (waarschuwingstrip), vergrendelingsmechanisme (sleutel)

Algemene veiligheidseisen:

Deze slagboom voor parkeerterreinen voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan alle veiligheidseisen voor gebruik in particuliere en openbare ruimten voor het afzetten van parkeerterreinen en het markeren van parkeerzones.

Veiligheidsinstructies

Correct gebruik:

Zorg ervoor dat de slagboom van de parkeerplaats stevig in de grond verankerd is om de stabiliteit en doeltreffendheid te garanderen. Gebruik alleen de meegeleverde sleutels om de slagboom te openen en te sluiten.

Veiligheid voor kinderen en huisdieren:

Houd het parkeerslot en de sleutels buiten het bereik van kinderen om letsel of onbevoegd openen te voorkomen.

Onderhoud en reiniging:

Reinig de slagboom van de parkeerplaats regelmatig met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel om te voorkomen dat vuil zich ophoopt. Controleer de staat van de vergrendelingsmechanismen en de antiroestlaag.

Belasting en stabiliteit:

Zorg ervoor dat de slagboom van de parkeerplaats correct geïnstalleerd is en tijdens het gebruik niet kan verschuiven. Oefen geen overmatige druk uit op de slagboom.

Speciale opmerkingen:

De slagboom voor parkeergarages is geschikt voor gebruik binnen en buiten, maar moet voorzichtig worden gebruikt bij extreme weersomstandigheden (onder -10°C of boven 40°C).

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Szlaban parkingowy 70 cm kwadratowy z czerwonymi pasami ostrzegawczymi i 3 stalowymi kluczami

Producent: ECD Germany

Materiał: stal, powłoka ze stali nierdzewnej, tworzywo sztuczne (pasek ostrzegawczy), mechanizm blokujący (klucz)

Ogólne wymagania bezpieczeństwa:

Ta bariera parkingowa jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wszystkie wymagania bezpieczeństwa do użytku w przestrzeniach prywatnych i publicznych do odgradzania parkingów i oznaczania miejsc parkingowych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowe użycie:

Należy upewnić się, że szlaban parkingowy jest mocno zakotwiczony w podłożu, aby zapewnić jego stabilność i skuteczność. Do otwierania i zamykania szlabanu należy używać wyłącznie dostarczonych kluczy.

Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt domowych:

Blokadę postojową i kluczyki należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec obrażeniom lub nieuprawnionemu otwarciu.

Konserwacja i czyszczenie:

Szlaban parkingowy należy regularnie czyścić wilgotną szmatką i łagodnym detergentem, aby zapobiec gromadzeniu się brudu. Sprawdź stan mechanizmów blokujących i powłoki antykorozyjnej.

Obciążenie i stabilność:

Należy upewnić się, że szlaban parkingowy jest prawidłowo zamontowany i nie może się przesuwać podczas użytkowania. Nie wywierać nadmiernego nacisku na szlaban.

Uwagi specjalne:

Szlaban parkingowy nadaje się do użytku wewnątrz i na zewnątrz, ale powinien być używany ostrożnie w ekstremalnych warunkach pogodowych (poniżej -10°C lub powyżej 40°C).

Certificado de segurança do produto

Produto: Barreira de estacionamento de 70 cm quadrados com faixas vermelhas de aviso e 3 chaves de aço

Fabricante: ECD Germany

Material: Aço, revestimento em aço inoxidável, plástico (faixa de aviso), mecanismo de fecho (chave)

Requisitos gerais de segurança:

Esta barreira para parques de estacionamento está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre todos os requisitos de segurança para utilização em espaços privados e públicos para delimitar parques de estacionamento e marcar áreas de estacionamento.

Instruções de segurança

Utilização correta:

Para garantir a estabilidade e a eficácia da barreira de proteção do parque de estacionamento, certifique-se de que esta está firmemente ancorada no solo. Utilizar apenas as chaves fornecidas para abrir e fechar a barreira.

Segurança das crianças e dos animais de estimação:

Mantenha o bloqueio de estacionamento e as chaves fora do alcance das crianças para evitar ferimentos ou a abertura não autorizada.

Manutenção e limpeza:

Limpar regularmente a barreira do parque de estacionamento com um pano húmido e um detergente suave para evitar a acumulação de sujidade. Verificar o estado dos mecanismos de fecho e do revestimento anti-ferrugem.

Carga e estabilidade:

Assegurar-se de que a barreira do parque de estacionamento está corretamente instalada e não se desloca durante a utilização. Não exercer uma pressão excessiva sobre a barreira.

Notas especiais:

A barreira de parqueamento é adequada para utilização no interior e no exterior, mas deve ser utilizada com precaução em condições climáticas extremas (abaixo de -10°C ou acima de 40°C).

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Barieră de parcare 70 cm pătrată cu benzi de avertizare roșii și 3 chei din oțel

Producător: ECD Germany

Material: Oțel, acoperire din oțel inoxidabil, plastic (bandă de avertizare), mecanism de blocare (cheie)

Cerințe generale de siguranță:

Această barieră pentru parcuri este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește toate cerințele de siguranță pentru utilizarea în spații publice și private pentru delimitarea parcărilor și marcarea zonelor de parcare.

Instrucțiuni de siguranță

Utilizare corectă:

Asigurați-vă că bariera de parcare este bine ancorată în sol pentru a-i asigura stabilitatea și eficiența. Utilizați numai cheile furnizate pentru a deschide și închide bariera.

Siguranța copiilor și a animalelor de companie:

Păstrați încuietoarea de parcare și cheile la îndemâna copiilor pentru a preveni rănirea sau deschiderea neautorizată.

Întreținere și curățare:

Curățați periodic bariera parcarii cu o cârpă umedă și un detergent ușor pentru a preveni acumularea de murdărie. Verificați starea mecanismelor de blocare și a stratului antirugină.

Încărcare și stabilitate:

Asigurați-vă că bariera de parcare este instalată corect și nu se poate mișca în timpul utilizării. Nu exercitați o presiune excesivă asupra barierei.

Note speciale:

Bariera de parcare este potrivită pentru utilizare în interior și în exterior, dar trebuie utilizată cu precauție în condiții meteorologice extreme (sub -10°C sau peste 40°C).

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Parkeringsbarriär 70 cm i kvadrat med röda varningsränder och 3 stålnycklar

Tillverkare: ECD Germany

Material: Stål, beläggning av rostfritt stål, plast (varningslist), låsmekanism (nyckel)

Allmänna säkerhetskrav:

Denna parkeringsbarriär överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller alla säkerhetskrav för användning i privata och offentliga utrymmen för avspärrning av parkeringsplatser och markering av parkeringsområden.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt användning:

Se till att parkeringsbommen är ordentligt förankrad i marken för att säkerställa dess stabilitet och effektivitet. Använd endast de medföljande nycklarna för att öppna och stänga bommen.

Säkerhet för barn och husdjur:

Förvara parkeringslåset och nycklarna utom räckhåll för barn för att förhindra skador eller obehörig öppning.

Underhåll och rengöring:

Rengör parkeringsbommen regelbundet med en fuktig trasa och mildt rengöringsmedel för att förhindra att smuts ansamlas. Kontrollera skicket på låsmekanismerna och rostskyddsbeläggningen.

Belastning och stabilitet:

Se till att parkeringsbarriären är korrekt installerad och inte kan röra sig när den används. Utöva inte överdrivet tryck på barriären.

Särskilda anmärkningar:

Parkeringsbarriären är lämplig för inomhus- och utomhusbruk, men bör användas med försiktighet vid extrema väderförhållanden (under -10°C eller över 40°C).

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Zábrana parkoviska 70 cm štvorcová s červenými výstražnými pruhmi a 3 oceľovými kľúčmi

Výrobca: ECD Germany

Materiál: oceľ, povrchová úprava z nehrdzavejúcej ocele, plast (výstražná lišta), uzamykací mechanizmus (kľúč)

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Táto zábrana na parkovisko je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa všetky bezpečnostné požiadavky na použitie na súkromných a verejných priestranstvách na ohraničenie parkovísk a označenie parkovacích plôch.

Bezpečnostné pokyny

Správne použitie:

Uistite sa, že je zábrana na parkovisku pevne ukotvená v zemi, aby sa zabezpečila jej stabilita a účinnosť. Na otváranie a zatváranie závary používajte len dodané kľúče.

Bezpečnosť detí a domácich zvierat:

Parkovací zámok a kľúče uchovávajte mimo dosahu detí, aby nedošlo k poraneniu alebo neoprávnenému otvoreniu.

Údržba a čistenie:

Pravidelne čistite závoru parkoviska vlhkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, aby ste zabránili hromadeniu nečistôt. Skontrolujte stav uzamykacích mechanizmov a antikorózneho náteru.

Zaťaženie a stabilita:

Uistite sa, že závara na parkovisku je správne nainštalovaná a že sa počas používania nemôže pohybovať. Na závoru nevyvíjajte nadmerný tlak.

Špeciálne poznámky:

Parkovacia zábrana je vhodná na použitie v interiéri aj exteriéri, ale mala by sa používať opatrne v extrémnych poveternostných podmienkach (pod -10 °C alebo nad 40 °C).